

Μηχανικοί Η/Υ Πληροφορικής @

...γι' αυτά που μας ανήκουν

<http://www.hy.tee.gr>

[E-mail:hy-tee@tee.gr](mailto:hy-tee@tee.gr)

ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΔΕΝ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΝ Η ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΧΑΡΙΤΟΣ ΤΕΛΕΙΩΝΕΙ [Μέρος 2^ο]

- ΑΜΕΣΗ ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΣΗ ΣΕ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ

Ο Πανελλήνιος Σύλλογος Διπλωματούχων Μηχανικών Η/Υ και Πληροφορικής (ΠΣΔΜΗΥΠ), έχει αναπτύξει μια σημαντική δράση για τη δίκαιη αντιμετώπιση των Μηχανικών Η/Υ στο ευρύτερο Δημόσιο, στο ΕΚΕΠΙΣ, στα φορολογικά θέματα κλπ. Αναμένουμε τη συμπαράσταση του ΤΕΕ.

- ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΕΙΣ

Το ΤΕΕ εκπροσωπείται σε μεγάλο αριθμό διεθνών οργανισμών, σε κανένα όμως σχετικό με τις ΤΠΕ. Ελπίζουμε ότι σύντομα οι σχετικές εισηγήσεις της ΕΕ Ηλεκτρονικών θα υλοποιηθούν ώστε να βελτιωθεί η κατάσταση.

Η Ολιγωρία του ΤΕΕ έχει ήδη δημιουργήσει το χώρο σε φορείς ξένους προς τα συμφέροντα των Επιστημόνων Πληροφορικής, να επιχειρούν να κυριαρχήσουν και με τη νέα πολιτική ηγεσία στο Χώρο των ΤΠΕ.

Οι Μηχανικοί Η/Υ και Πληροφορικής και το σύνολο των επιστημόνων Πληροφορικής, αναζητούν ένα ενιαίο ισχυρό φορέα έκφρασης που θα είναι σε θέση να τους καλύπτει επιστημονικά και επαγγελματικά. Η παρακολούθηση των εξελίξεων σε εθνικό, ευρωπαϊκό και παγκόσμιο επίπεδο σε θέματα ΤΠΕ και σχετικά επαγγελματικά θέματα, η εκπροσώπηση σε διεθνείς φορείς, η ενεργός πρωταγωνιστική συμμετοχή σε συνέδρια, εκδηλώσεις που αφορούν τις ΤΠΕ, η επίλυση των επαγγελματικών θεμάτων των επιστημόνων ΤΠΕ είναι δραστηριότητες που μπορεί και οφείλει να αναλάβει το ΤΕΕ, άμεσα το ίδιο και σύντομα μέσω του Τμήματος ΤΠΕ.

Η σημερινή στάση του ΤΕΕ εξακολουθεί, σε μεγάλο βαθμό, να είναι παθητική να σύρεται πίσω από τις εξελίξεις στα θέματα ΤΠΕ. Ο διοικητικός μηχανισμός του ΤΕΕ αγνοεί τα θέματα ΤΠΕ και η διοίκηση του εξακολουθεί να μην τα θεωρεί υψηλής προτεραιότητας, όπως έχει διακηρύξει, γεγονός που αποδεικνύεται ότι οι έγκαιρες παρεμβάσεις και προτάσεις της ΕΕΕ Ηλεκτρονικών παραμένουν συχνά για μήνες χωρίς να συζητηθούν και εγκριθούν από τη Διοικούσα Επιτροπή. Το ΤΕΕ ενεργοποιείται, παρά τις καλές προθέσεις του προέδρου του, μόνο μέσω της ΕΕΕ Ηλεκτρονικών και του ΠΣΔΜΗΥΠ, συχνά απρόθυμα ή καθυστερημένα, για τη συμμετοχή του στη διαμόρφωση της πολιτικής ΤΠΕ και την παρουσία του σε σημαντικές εκδηλώσεις.

Η επιλογή του ΤΕΕ είναι αν κρίνει ότι οι ΤΠΕ αποτελούν, τμήμα του παρόντος και του μέλλοντος του ή αν θα απεμπολήσει οριστικά τα δικαιώματά του στο χώρο των ΤΠΕ και θα παραμείνει περιθωριακός παρατηρητής των εξελίξεων. Άποψη μας, είναι ότι το ΤΕΕ και προσωπικά ο πρόεδρος του, διαθέτουν την ιστορική για το μέλλον και το χαρακτήρα του ΤΕΕ, δυνατότητα να εγκρίνουν με μεγαθυμία το ΤΠΕ/ΤΕΕ και να το οπλίσουν με τις δυνάμεις εκείνες που θα το κάνουν το βασικό φορέα έκφρασης των ΤΠΕ στη χώρα. Η συναίνεση της συντριπτικής πλειοψηφίας των επιστημονικών συλλόγων στο χώρο των ΤΠΕ (ΠΣΔΜΗΥΠ, ΕΠΕ) και η εξαιρετικά θετική ανταπόκριση των επιστημόνων Πληροφορικής εγγυώνται, ότι η επιτυχία του ΤΠΕ/ΤΕΕ εξαρτάται αποκλειστικά, από εδώ και πέρα, από τους χειρισμούς του ΤΕΕ.

Οι εξελίξεις πρέπει να είναι άμεσες, η επιλογή είναι στο χέρι του ΤΕΕ και οι πρωτοβουλίες αναμένονται πλέον από τον πρόεδρο του.